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INFORMACJA NR 4 DLA WYKONAWCOW

Dotyczy: Postgpowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na
realizacje zadania pod nazwa: Zakup i wdrozenie systemu informatycznego do
zarzadzania bezpieczenstwem chemicznym i ochrona $rodowiska

Uniwersytet Wroctawski informuje, ze do przedmiotowego postepowania wptynety
zapytania dotyczace wyjasnienia tresci SIWZ. W oparciu o artykut 38 ust.1 i 2 ustawy
Prawo zamoéwien publicznych Zamawiajgcy udziela odpowiedzi na pytania ponizej:

Pytanie 17

Zgodnie z zapisami OPZ "Na etapie analizy przedwdrozeniowej zostang uszczegbtowione
systemy oraz zakres integracji z zamawianym systemem", jak na tej podstawie
Wykonawca ma oszacowac pracochtonnoéé integracji?

Odpowiedz 17

Zamawiajacy podat systemy (w zalgczniku nr 3 do SIWZ, pkt. 5 ,Integracja
migedzysystemowa”), jak i zakres danych przez niego przewidzianych w ramach integracji
systemowej. Analiza przedwdrozeniowa ma na celu uszczegoétowienie w zakresie np.
zadan wymaganych do wykonania przez Wykonawce jak i Zamawiajacego, technologii
integracji itd. Wykonawca powinien oszacowaé pracochtonno$é¢ na podstawie wiasnego
doswiadczenia, dostepnych informacji nt. wskazanych systeméw jak i mozliwosci
oferowanego w przedmiotowym zamédwieniu systemu informatycznego.

Pytanie 18

Wiekszos¢ zapiséw przedstawionych w OPZ opatrzona jest dopiskiem "... zostanie
omoéwione na etapie analizy przedwdrozeniowej", czy w przypadku zmiany
pracochtonnosci wynikajacej z ustalen na etapie analizy przedwdrozeniowej przewidziana
jest rowniez wycena takich przypadkéw?

Odpowiedz 18

Wykonawca nie odnosi sie do konkretnego punktu w OPZ, a ogdlnie wskazuje na uzycie
danego sformutowania. Analiza przedwdrozeniowa ma na celu uszczegdlowienie
w zakresie np. zadan wymaganych do wykonania przez Wykonawce, jak i Zamawiajacego,
technologii integracji, okreslenia terminéw wykonania poszczegdlnych zadan itd.
Zamawiajacy pozostawia Wykonawcy swobode w okresleniu realizacji powyzszego
zakresu.

Zamawiajacy nie przewiduje na etapie analizy przedwdrozeniowej zmian prowadzacych do
zwiekszenia kosztéw wykonania wdrozenia.

Pytanie 19

Wymagania ogélne pkt. 7 - W jakim zakresie system ma zachowaé petng elastycznoéé
w tworzeniu raportéw? Jakie parametry powinny byé konfigurowalne?

Odpowiedz 19

Zamawiajacy dopuszcza swobode konfigurowanie funkcjonalnosci tworzenia raportéw.
Zamawiajacy pod pojeciem ,petna elastycznos¢”, rozumie mozliwoéé uzycia w raportach
danych przechowywanych w systemie, zestawiania réznych danych ze soba, mozliwosci

powigzywania danych, wizualizacji danych w formach np. tekstowych, tabelarycznych,
graficznych.
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Pytanie 20

Wymagania ogélne pkt. 31 - Z przedstawionego harmonogramu wynika, ze analiza
przedwdrozeniowa powinna zakonczy¢ sie do dnia 31.03.2021, tak samo jak etapy II-V.
Czy etapy II-IV nie powinny rozpocza¢ sie po przeprowadzeniu analizy?

Odpowiedz 20

Zamawiajacy zaktada wykonywanie analizy przedwdrozeniowej systemu (etap 1)
rownolegle z wykonaniem etapéw II-V, na co przeznaczyt w harmonogramie ponad 1 rok.
Zamawiajacy w etapie I zaktada podziat analizy przedwdrozeniowej na zadania dotyczace
poszczegdlnych modutdw systemu. W tym zakresie dopuszcza sie swobode dziatan
Wykonawcy, tak by terminy wskazane w harmonogramie byly dotrzymane.

Pytanie 21

Czy dopuszczajg Panstwo zakup licencji na uzytkowanie oprogramowania, bez
przekazania majatkowych praw autorskich do jego kodu?

Odpowiedz 21

Zamawiajacy dopuszcza zakup licencji na uzytkowanie oprogramowania bez przekazania
majatkowych praw autorskich do jego kodu.

Pytanie 22

Ilu uzytkownikéw powinno mieé niezalezne konta w systemie?

Odpowiedz 22

Zgodnie z Zatacznikiem nr 4 SIWZ ,Wzér umowy wraz zatacznikami”, §7 ust.l.,
Zamawiajacy zaktada co najmniej 500 jednoczesnych uzytkownikéw systemu.

Pytanie 23

Ilu uzytkownikdw powinno mie¢ mozliwos¢ jednoczesnej pracy z systemem (uruchomione
w tym samym czasie instancje systemu)?

Odpowiedz 23

Zgodnie z Zatacznikiem nr 4 SIWZ ,Wz6r umowy wraz zatacznikami”, §7 ust.1.,
Zamawiajacy zaktada co najmniej 500 jednoczesnych uzytkownikdw systemu.
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